

విశ్వేశ్వర్య. తాలి

ట్రాన్స్మిషన్ సివిల్ సర్వీసెస్



(- మిగిలినది 2వ పేజీలో)

TELTEL/2021/81079 **తెలంగాణ**

తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక

అక్షర విజేత

నిజం నిర్ణయం నిష్పక్షం

తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్, తమిళనాడు, కర్ణాటక

ఆదివారం, ఏప్రిల్ 14, 2024 సంపుటి : 4 సంచిక : 187 వెల : రూ. 6.00 పేజీలు : 09

హైదరాబాద్ CIRCULATED FROM TELANGANA AND ANDHRAPRADESH

విజేత

DAIWIK PUBLICATIONS & BROADCASTING PVT. LTD.

www.aksharavijetha.com, epaper.aksharavijetha.com

email : vijethatelogudaily@gmail.com

సబ్ ఎడిటర్లు కావాలను.

ప్రారంభమైన అసతి కాలంలోనే తెలుగు రాష్ట్రాల ప్రజల అభిమానాన్ని మరగొంటూ తెలుగు మీడియా రంగంలో దూసుకుపోతున్న విజేత తెలుగు జాతీయ దినపత్రికకు సంబంధించి, జిల్లా ట్రాబ్లూషియర్లలో పని చేయుటకు సబ్ ఎడిటర్లు కావాలను.

ఎడిటింగ్ సైపుల్స్ పాటు ఆకర్షణీయంగా పేజీస్ డిజైన్ చేయగలగాలి. కోరుకున్న వారికి వర్క్ ఫోమ్ కల్పించబడును.

సంప్రదించుటకు : 7702866885, 9059324231

మణిపూర్ లో ఘోరంగా ఇద్దరి మృతి



అక్షర విజేత ఇంఫోలో:

మణిపూర్ లోని తూర్పు ఇంఫాల్ జిల్లాలో శనివారం రెండు సాయుధ గ్రూపుల మధ్య జరిగిన కాల్పుల్లో ఇద్దరు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం, కాంగ్ పోక్సి జిల్లా సరిహద్దుల్లో ఈ ఘోర ఘటన జరిగింది. మృతులను గుర్తించడంపై ఉంది. పరిస్థితిని అదుపు చేసేందుకు కేంద్ర, రాష్ట్ర బలగాలను సంఘటన స్థలానికి తరలించారు. తెంగ్సాపాల్ జిల్లాలో శుక్రవారం గ్రామ వాలంటీర్లు, గుర్తు తెలియని సాయుధుల మధ్య జరిగిన ఘర్షణలో ముగ్గురు గాయపడ్డారు. ఏడాదిగా జాతుల మధ్య ఘర్షణలో 219 మంది మరణించారు.

రాహుల్ రెండు పోటీ పోటీ



◆ **వయనాడ్ పోటీ అమెరికా నుంచి పోటీకి రేడి**

◆ **రాయబరలి నుంచి పోటీకి ప్రయాణం సై**

అక్షర విజేత :

లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ ఈసారి మళ్ళీ కేరళలోని వయనాడ్ నుంచి పోటీ చేస్తున్నారు. అయితే దీంతో దీర్ఘకాలంగా గాంధీ కుటుంబం ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న ఉత్తరప్రదేశ్ లోని అమెరికా నుంచి రాహుల్ పారిపోయారనే విమర్శలు నేపథ్యంలో అక్కడి నుంచి కూడా ఈసారి పోటీ చేసేందుకు రాహుల్ గాంధీ సిద్ధమై టెలుగు వార్తలు చెబుతున్నాయి. 2019 ఎన్నికల్లో అమెరికా నుంచి పోటీ చేసిన రాహుల్ గాంధీ

బీజేపీ అభ్యర్థి స్మృతి ఇరానీ చేతిలో ఓడిపోయారు. అదే ఎన్నికల్లో వయనాడ్ నుంచి పోటీచేసి గెలుపొందారు. దీంతో వయనాడ్ తనకు సురక్షితమైన సీటుగా భావించి ఈ ఎన్నికల్లో రాహుల్ వయనాడ్ నుంచి పోటీచేస్తున్నారు. మరోవైపు సోనియాగాంధీ రాజ్యసభకు వెళ్లడంతో.. ఓటమి భయంతోనే రాయబరలి నుంచి గాంధీ కుటుంబం తప్పుకుందనే విమర్శలు వచ్చాయి. దీంతో రాహుల్ తన మనసు మార్చుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. వయనాడ్ తో పాటు అమెరికాలో రాహుల్ పోటీ చేయడానికి సిద్ధపడగా, రాయబరలి నుంచి ప్రయాణం పోటీచేసే ఛాన్స్ ఉందని కాంగ్రెస్ వర్గాలు చెబుతున్నాయి.

(- మిగిలినది 2వ పేజీలో)

వందే భారత్ పై రాళ్ల దాడి



అక్షర విజేత న్యూఢిల్లీ :

'వందే భారత్ ఎక్స్ ప్రెస్' రైల్వేపై రాళ్ల దాడులు కొనసాగుతున్నాయి. పండిట్ దీన్ దయాళ్ ఉపాధ్యాయుడు 1%-1% గయ రైల్వే స్టేషన్ లోని కర్మాండీయా రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలో శనివారం వందే భారత్ రైలుపై రాళ్ల దాడి జరిగింది. బనారస్ నుంచి రాంచీ వెళ్తుండగా, ససారం రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలో ఈ రైలుపై కొందరు వ్యక్తులు రాళ్లు చుక్కలు చుక్కలు వేసారు. ఓ రాయ్ సీ7 బోగీ కిటికీ బలంగా తగలడంతో అద్దాలు పగిలిపోయాయి. భారీ శబ్దం వినిపించడంతో ఓ ప్రయాణికుడు రైల్వే అధికారులకు సమాచారం ఇచ్చారు. ససారం పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి, దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

కంగనా రనావత్ పోటీకి కాంగ్రెస్ నుంచి విక్రమాదిత్య



అక్షర విజేత సిమ్లా :

బాలీవుడ్ నటి కంగనా రనావత్ భారతీయ జనతా పార్టీ తరఫున హిమాచల్ ప్రదేశ్ లో గల మండి లోక్ సభ నియోజకవర్గం నుంచి పోటీ చేస్తున్నారు. కంగనాకు పోటీగా కాంగ్రెస్ పార్టీ హిమాచల్ ప్రదేశ్ మంత్రి విక్రమాదిత్య సింగ్ ను పోటీకి దించింది. ఈ విషయాన్ని హిమాచల్ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ చీఫ్ ప్రతిభా సింగ్ ప్రకటించారు. ప్రతిభా సింగ్ కుమారుడి విక్రమాదిత్య సింగ్. మండి ప్రజలు ఎల్లప్పుడూ తమతో ఉంటారని, ఈసారి కూడా ఉంటారని ప్రతిభా సింగ్ ధీమాతో ఉన్నారు. కంగనా రనావత్ పై కాంగ్రెస్ పార్టీ గట్టి అభ్యర్థన బరిలోకి దింపదని చెప్పాడు. మండి నుంచి కాంగ్రెస్ ఎల్లగైనా విజయం సాధించాలనే పట్టుదలతో ఉంది. కంగనాను గెలిపించుకోవడానికి బీజేపీ ఎలాంటి ఎత్తులు వేస్తుందో చూడాలి.

నిన్న ఒక్కటే.. ఇప్పుడు పక్కలో బల్లెం



➤ ముగ్గురు ముగ్గురే.. బీఆర్ఎస్ పార్టీ

➤ బరిలో వరంగల్ ఎంపీ అభ్యర్థులు

➤ కడియం కావ్య, మారపల్లి సుధీర్, అరూరి

➤ పదవుల కోసం పార్టీ మారిన నేతలు

➤ ఒకరిపై ఒకరు పరుషమైన దూషణలు

➤ అభ్యర్థి, ప్రజాసమస్యల చర్చ గాలికి

➤ అభ్యర్థులు ముగ్గురు ముగ్గురే

➤ శ్రీహరి కుమార్తెగా కావ్యకు ఛాన్సు

➤ కడియంపై కలిపి వదిలించుకోవాలి

➤ ఉద్యమకారుడు మారపల్లి

➤ అరూరి ముందు జాగ్రత్త?

➤ పరస్పర పరుషమైన విమర్శలు

➤ గాలికి బలిపై ప్రజాసమస్యలు

తెలంగాణ అక్షర విజేత:

నిన్ను ఒక్కటే.. అలాంటి భలాంటి లూ ఆలింగనాలు చేసుకున్న మిత్రులు వారు ముగ్గురు 100% ఒకే పార్టీ బీఆర్ఎస్ లో కలిసిమెలిసి పనిచేసారు. పార్టీలో దళితులకు తగిన స్థానం కావాలంటూ మాట్లాడినవారే. తమ తమ అధికారం కోసం పార్టీలో తీవ్రంగా ప్రయత్నించిన

వారే. కొద్ది రోజుల్లోనే స్థానభ్రంశం జరిగింది. వీరు వారయ్యారు వేర్వేరు పార్టీల్లో చేరిపోయారు. ఇప్పుడు ఒకరిపై ఒకరికి గిట్టని వరసైతి నెలకొంది. పక్కలో బల్లెంలా మారిపోయి వరుషమైన వదజాలంతో విమర్శించుకుంటున్నారు. ముగ్గురు మూడు పార్టీలు కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్, బీజేపీ

నుంచి పోటీ చేస్తున్నారు. వారే వరంగల్ లోక్ సభ అభ్యర్థులుగా బరిలో ఉన్న ముగ్గురు అభ్యర్థులు కడియం కావ్య, మారపల్లి సుధీర్ కుమార్, అరూరి రమేష్ లు. అధికారం కోసం ఎంతటి విమర్శలైనా చేసుకునే తాజా రాజకీయ పరిస్థితుల్లో దళిత సామాజిక వర్గమైనంత మాత్రానా, ఎంపీ అభ్యర్థులైనందున వేరుగా ఉంటారా? వద్దగింజలదే బియ్యం గింజ అంటూ చమత్కరిస్తున్నారు. పరస్పరం తీవ్ర విమర్శలతో రాజకీయాన్ని వేడెక్కిస్తున్నారు.

మోదీ, పిట్టర్ ఒక్కటే: కర్ణాటక సీఎం సిద్ధరామయ్య

-మనం బ్రతకాలంటే ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడుకోవాలి



అక్షర విజేత బెంగళూరు:

కర్ణాటకలో పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారం రోజురోజుకు వుంజుకుంటోంది. అధికార, ప్రతి వజ్రాల మధ్య తీవ్ర వాగ్వివాదం చెలరేగుతోంది. శుక్రవారం రాత్రి పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా చామరాజు నగర్ నియోజకవర్గంలో నిర్వహించిన బహిరంగ సభలో కర్ణాటక ముఖ్యమంత్రి సిద్ధ రామయ్య చేసిన వ్యాఖ్యలు సంచలనం రేపుతున్నాయి. ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రధాని మోదీ, ముసోలిని, పిట్టర్ విధానాలను ఎత్తి వదుతున్నాడన్నారు. మనందరం బతకి వుండాలంటే ముందు ప్రజాస్వామ్యాన్ని రక్షించుకోవాలని తెలిపారు. మోదీని, బీజేపీని ఆయన తీవ్రంగా దుయ్యబట్టారు. నరేంద్ర మోదీ ప్రజాస్వామ్యాన్ని తుంగలో తొక్కి నియంతలా వ్యవహరిస్తున్నాడన్నారు. ప్రజలన్నా, ప్రజాస్వామ్యమన్నా మోదీకి గిట్టదని మండిపడ్డారు. ప్రధాని నరేంద్రమోదీకి పిట్టర్ వద్దతులు, అతని ఆలోచనలు సచ్చాయని, పిట్టర్ వద్దతులనే మోదీ అనుసరిస్తున్నాడని ఆరోపణలు చేశారు.

జైలులో నేతల బంధారం బయట పెడుతా

-మరోసారి సుఖేశ్ చంద్రశేఖర్ లేఖాస్తుం

అక్షర విజేత :

మనీలాండరింగ్ కేసులో నిందితుడిగా తీహార్ జైలులో ఉన్న సుఖేశ్ చంద్రశేఖర్ రాజీవ్ తేజ్ సంచలనం రేపుతుంది. లిక్కర్ స్కామ్ లో ఆరోపణల ధిల్లీ సీఎం కేజ్రీవాల, మనీష్ సిసోడియా, సత్యేంద్ర జైలు జైలులో సకల సదుపాయాలు పొందుతున్నారని లేఖలో తీవ్ర ఆరోపణలు చేశారు. అధికార దుర్వినియోగంతో తీహార్ జైలులో సచ్చిన వారికి పోస్టింగ్ ఇచ్చారని, మాజీమంత్రి సత్యేంద్ర జైలు తనకు సన్నిహితుడైన ధనుంజయ రావత్ ను జైలు అధికారిగా నియమించుకున్నారని ఆరోపించారు. మూడు రోజుల నుంచి జైళ్ల శాఖ మంత్రి కైలాష్ గెహ్లాట్ అధికారుల ద్వారా నన్ను డెడిరిస్తున్నారని, దీనిపై స్టేట్మెంట్ ఇవ్వద్దు అంటూ ఒత్తిడి చేస్తున్నారని లేఖలో పేర్కొన్నారు. నన్ను ఎవరు డెడిరించినా నేను వెనక్కు తగ్గనని, మొత్తం నేతల బంధారం బయటపెడతానని సుఖేశ్ చంద్రశేఖర్ స్పష్టం చేశారు.

బీజేపీ స్టార్ క్యాంపెయిన్ లిస్ట్.. ఏకనాథ్ షిండే, అజిత్ పవార్ అవుట్

అక్షర విజేత ముంబై:

మహారాష్ట్ర సీఎం ఏకనాథ్ షిండే, డిప్యూటీ సీఎం అజిత్ పవార్ ను లోక్ సభ ఎన్నికలకు తమ స్టార్ క్యాంపెయిన్ల జాబితా నుంచి బీజేపీ తొలగించింది. తమ పార్టీకి చెందిన నేతలు మాత్రమే స్టార్ క్యాంపెయిన్లుగా ఉండాలని, ఇతర పార్టీ నేతలు అవకాశం లేదంటూ మహారాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి రాసిన లేఖ కారణంగా బీజేపీ ఈ నిర్ణయం తీసుకుంది. శివసేన, మహారాష్ట్ర బీజేపీ స్టార్ క్యాంపెయిన్ల జాబితాలో ఇతర పార్టీల నేతలు ఉన్నారు. శివసేన లిస్ట్ లో ప్రధాని మోదీ, కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా, ఉప ముఖ్యమంత్రి దేవేంద్ర ఫడ్కర్, అజిత్ పవార్ లు స్టార్ క్యాంపెయిన్లుగా ఉండగా.. రాష్ట్ర బీజేపీ జాబితాలో ముఖ్యమంత్రి ఏకనాథ్ షిండే, ఉప ముఖ్యమంత్రి అజిత్ పవార్, కేంద్ర సహాయ మంత్రి రాంధాస్ అధవాలే ఉన్నారు. అయితే అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లు, ఎన్నికల అధికారులకు సీఈసీ లేఖ రాశారు. అదే పార్టీకి చెందిన వాళ్లే స్టార్

క్యాంపెయిన్లుగా ఉండాలని చెబుతూ.. ప్రజాప్రాతినిధ్య చట్టం, 1950ని ఉదహరించారు. దీంతో ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ నేతృత్వంలోని 40 మందిని స్టార్ క్యాంపెయిన్లుగా పేర్కొంటూ సవరించిన జాబితాను బీజేపీ భారత ఎన్నికల సంఘానికి సమర్పించింది.



అన్నిత వ్రీతమ్ కు వీఆర్ టీయూ అభినందనలు

అక్షరవిజేత, పాపన్నపేట : రాష్ట్రీయ మిలటరీ స్కూల్లో సీటు సాధించిన మెడక్ పట్టణ విద్యార్థి అన్నిత వ్రీతం ను మెడక్ జిల్లా పిఆర్ టీయూ శాఖ అభినందించింది. మెడక్ పట్టణానికి కు చెందిన విద్యార్థి అన్నిత వ్రీతం రాష్ట్రీయ మిలటరీ స్కూల్ లో సీటు సాధించడంపై మెడక్ జిల్లా పిఆర్ టీయూ శాఖ శనివారం హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ, అభినందనలు తెలిపారు. దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న ఐదు రాష్ట్రీయ మిలటరీ స్కూల్లో 300 సీట్లకు జరిగిన ప్రవేశ పరీక్షలో మెడక్ పట్టణం కు చెందిన విద్యార్థి అన్నిత వ్రీతం విజయం సాధించి మెడక్ జిల్లా పేరును భారతదేశంలో వినిపించే విధంగా ప్రీతం చేసిన కృషి అభినందనీయమని ప్రశంసించారు. దేశవ్యాప్తంగా కేవలం ఐదు పాఠశాలలో ఉన్నాయని

వాటిలో మొత్తం సీట్లు 300 మాత్రమే ఉంటాయని, వీటిలో చేరేందుకు ఎంతో మంది ఆసక్తి చూపుతుంటారన్నారు. మెడక్ జిల్లా తరపున సీటు సాధించిన ఏకైక విద్యార్థి కావడం, సైనిక పాఠశాలలో సైతం ఆల్ ఇండియా స్థాయిలో 399 ర్యాంకు సాధించి కోరుకొండ పాఠశాలలో కూడా ఆ విద్యార్థి ఎంపిక కావడం హర్షించదగ్గ విషయమని మెడక్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సుంకర్ కృష్ణ కొనియాడారు. ఇదే కృషి ఇదే పట్టుదలతో అన్నిత బాగా కష్టపడి చదివి మంచి ఉన్నతస్థాయిలో నిలబడాలని మెడక్ జిల్లా పిఆర్ టీయూ శాఖ నూచించింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా, రాష్ట్ర బాధ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నమ్మించి యువతని మోసం చేసిన యువకుడు

-గర్భవతిని చేసి తనకే సంబంధం లేదని బుకాయిస్తున్న యువకుడు
-న్యాయం చేయాలంటూ యువతి ఆవేదన
అక్షర విజేత, నిజామాబాద్ క్రిం : నిజామాబాద్ జిల్లా రూరల్ మండలం ఆకుల కొండూరు చెందిన విగ్నేశ్వరి అనే యువతి తనకు దీపక్ అనే యువకుడు మోసం చేశారంటూ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తీరా ఆ యువకుడు తనను గర్భవతి చేసి తమ కులానికి చెందిన దానివి కాదని గత కొంతకాలంగా మానసిక వేధింపులకు గురిచేస్తున్నారని ఆమె ఆరోపించారు. శనివారం నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన పత్రికా సమావేశంలో మహిళా సంఘాల తో కలిసి బాధిత యువతి మీడియాతో మాట్లాడారు. తనతో దీపక్ అనే వ్యక్తి గత సంవత్సరం క్రితం నుంచి సన్నిహితంగా ఉంటూ ప్రేమిస్తున్నానని, పెళ్లి చేసుకుంటానని మాయమాటలు చెప్పి గర్భవతి చేశారని, ఆ తర్వాత తనను వదిలించుకోవడానికి లేనిపోని కారణాలు చెబుతూ నీకు నాకు ఎలాంటి సంబంధం లేదని మోసం చేస్తున్నారని ఆమె ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కులం తక్కువ యువతి అయిన నీతో నాకు పెళ్లి ఎంటి అని అవసరమైతే అబార్షన్ చేసుకోవాలని ఒత్తిడి చేస్తున్నారని ఆమె వాపోయారు. అయితే నేను ఎట్టి పరిస్థితుల్లో అబార్షన్ చేసుకోనని తనకు న్యాయం



జరగాలని బలవంతం చేసినప్పటికీ, తనను మానసికంగా తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురిచేస్తూ బలవంతంగా దీప కుటుంబ సభ్యులు నాతో అబార్షన్ చేయించారని ఆమె అన్నారు. అయితే తనకు న్యాయం చేయాలని విఘ్నేశ్వరి కోరారు.

ఈతకు వెళ్లి ముగ్గుల బాలుర దుర్మరణం



అక్షర విజేత, నిజామాబాద్ ప్రతినధి : సరద కోసం చెరువులో ఈతకు వెళ్లిన ముగ్గురిని కబళించిన సంఘటన శనివారం నిజామాబాద్ జిల్లాలోని మాక్లూర్ మండలం ఓటడ్యూట్ పల్లి గ్రామంలో చోటు చేసుకుంది. చెరువులో దిగిన ముగ్గురు బాలురు నీటి మునిగి మృతి చెందారు. ఓడ్యూట్ గ్రామానికి చెందిన వేంకటేశ్ (16), మహేష్ (17), నరేష్ (16) తిరుపతి, నవీన్ లు ఓడ్యూట్ పల్లి-మదన్ పల్లి మధ్య గల ధర్మాడి చెరువులో ఈత కోసం వెళ్లి వేంకటేశ్, మహేష్, నరేష్ ఓకేసారి చెరువులో ఈత కోసం దిగి, ఈత రాక మునిగిపోయారు. గట్టు మీద ఉన్న మరో ఇద్దరు కేకలు వేస్తూ వారిని కాపాడాలని ప్రయత్నం చేశారు. చెరువు లోతు ఎక్కువగా ఉండటంతో ఈ విషయంను గ్రామస్థులకు తెలియ చేశారు. గ్రామస్థులు వారి కుటుంబ సభ్యులు అక్కడికి చెరువోని చెరువులో గాలించారు. గల్లంతైన వేంకటేశ్, మహేష్, నరేష్ మృత దేహాలను వెలికి తీశారు. ఈ మేరకు మాక్లూర్ పోలీస్ లు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. ముగ్గురిలో ఇద్దరు ఇటీవల పదోతరగతి పరీక్షలు రాసారని, మరోకరు పని చేస్తు కుటుంబానికి చేదోడు, వాడోడుగా ఉంటున్నట్లు తెలిసింది. గ్రామానికి చెందిన ముగ్గురు బాలుర మృతితో ముగ్గురు కుటుంబాల్లో తీవ్ర విషాదం నెలకొంది.

మరికల్ లో ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల కళ నెరవేరేనా?

-స్థానిక ఎమ్మెల్యే స్పందించాలి...2024 - 25 విద్యా సంవత్సరానికి మంజూరు చేయించాలి



అక్షర విజేత, మరికల్ /ధన్యం : నారాయణపేట జిల్లా మరికల్ మండల కేంద్రానికి ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల లేక నిరుపేద విద్యార్థులు ఉన్నత చదువులు చదవలేక అర్ధాంతరంగా తమ చదువును మధ్యలోనే ఆపి వేస్తున్నారు. మరికల్ పట్టణంలో ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ఏర్పాటు చేసేటి కలగానే మిగిలింది. ఏటా మండలం నుంచి సుమారుగా 1200 మంది విద్యార్థులు పదో తరగతి ఉత్తీర్ణత అవుతున్నారు. మరికల్ పట్టణంలో ప్రభుత్వ బాలుర, బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలు, ఉర్దూ మీడియం ఉన్నత పాఠశాల, కాంపౌండ్ సంక్షేమ గురుకుల బాలికల పాఠశాల, కస్తూర్బా గాంధీ బాలిక విద్యాలయ, సుమారుగా 6 ప్రైవేటు పాఠశాలలు ఉన్నాయి. మండలంలోని పెద్దచింతకుండు, కన్యసూర గ్రామాలలో ఉన్నత పాఠశాలలో ఉన్నాయి. ప్రతి సంవత్సరం ప్రభుత్వ ప్రైవేటు పాఠశాలల నుంచి సుమారుగా వన్నెండువందల మంది విద్యార్థులు పదవ తరగతి ఉత్తీర్ణత అవుతున్నారు. మరికల్ పట్టణంలో ఎన్నో సంవత్సరాల నుంచి ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల లేకపోవడం వల్ల నిరుపేద విద్యార్థులు పదవ తరగతి అసంతరం పై చదువులు చదవడానికి ఆర్థిక సోమత లేకపోవడం వల్ల అర్ధాంతరంగా చదువును నిలిపి వేస్తున్నారు. అదే ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ఉంటే నిరుపేద విద్యార్థులు సైతం ఇంటర్మీడియట్ విద్యను ఉచితంగా పొందవచ్చు. మరికల్ పట్టణం నారాయణపేట జిల్లాకు ముఖద్వారం, అలాగే ప్రధాన కూడలి ఇంతవరకు ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల లేకపోవడం ప్రజాప్రతినిధుల నిర్లక్ష్యానికి నిదర్శనం. ఇప్పటికైనా స్థానిక ఎమ్మెల్యే స్పందించి 2024-25 విద్యా సంవత్సరానికి ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ఏర్పాటు చేయాలని మండల ప్రజలు కోరుతున్నారు.

పూల మామిడినీవీన్ గుప్తా ఆధ్వర్యంలో టీఆర్ఎస్ సుండి కాంగ్రెస్ లాకి చేరిక!!

-అవుల రాజరెడ్డి సమక్షంలో చేరిక!



అక్షర విజేత, శివంపేట. శివంపేట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పులిమామిడినీవీన్ గుప్తా ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ రాజరెడ్డి గారి సమక్షంలో టీఆర్ఎస్ పార్టీ సుండి కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి చేరారు. శివంపేట మండల పరిషత్ మాజీ కోఆర్డినేటర్లు మైన్లార్ బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు దాపుద్, మండల వికలాంగుల సంఘం అధ్యక్షులు జానంపల్లి స్వామి గుప్తా, లస్కర్ పాండు, అనిల్, పార్టీలో చేరినారు. అదేవిధంగా చిన్న గొట్టిముక్కుల గ్రామానికి చెందిన బి ఆర్ఎస్ మైన్లార్ నాయకుడు వైతేశం అతని బృందం 20 మందితో కలిసి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరినారు. శభాష్ పల్లి గ్రామానికి చెందిన అయ్యగారి యాదగిరి అతని 20 మంది అనుచరులతో కలిసి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరినారు. వీరందరినీ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ అవుల రాజ రెడ్డి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పులిమామిడినీవీన్ గుప్తా పార్టీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించినారు ఈ సందర్భంగా రాజరెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి బలహీన వర్గాల బిడ్డ నీలం మధు గెలుపు కోసం కృషి చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శివంపేట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పి ఎన్ జి యువసేన చేరినారు. శభాష్ పల్లి గ్రామానికి చెందిన అయ్యగారి

నెంబర్ ఫ్లైట్ లేని 8 వాహనాలను సీజ్



అక్షర విజేత సిద్దిపేట : ఈ కార్యక్రమంలో సిద్దిపేట ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ ప్రతి వాహనదారుడు రవాణా శాఖ ఉత్తర్వుల మేరకు నెంబర్ ఫ్లైట్ వాహనాలకు బిగించుకోవాలి, తరచుగా నెంబరు ఫ్లైట్ లేని వాహనాల చోదకులు వేగంగా నడుపుతూ తోటి వాహనదారులను, పాదాచారులను, భయభ్రాంతులకు గురిచేస్తున్నందున నెంబరు ఫ్లైట్ లేని వాహనాలపై స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహించామని తెలిపారు, మరియు మోటార్ సైకిల్ వాహనదారుడు తప్పకుండా హెల్మెట్ ధరించాలని, నెంబర్ ఫ్లైట్ లేని వాహనదారులు అజాగ్రత్తగా, అతివేగంగా వాహనాలు నడుపుతున్నందున్న ప్రమాదం జరిగే అవకాశం ఉందని, నెంబర్ ఫ్లైట్ నెంబర్ ఫ్లైట్ లేని వాహనాలను సీజ్ చేస్తామని హెచ్చరించారు. మోటార్ సైకిల్ పై ముగ్గురు ప్రయాణించ వద్దని, వాహనం నడిపే ప్రతి వ్యక్తి డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ కలిగి ఉండాలని, ప్రతి ఒక్కరూ వాహనానికి సంబంధించిన డాక్యుమెంట్స్ వెంబడి ఉంచుకోవాలని త్రిబుల్ రైడింగ్, మరియు రాష్ డ్రైవింగ్ చేయవద్దని సూచించారు. మరియు

మోటార్ సైకిల్ వాహన చోదకులు తప్పకుండా హెల్మెట్ ధరించాలని హెల్మెట్ బరువుగా కాకుండా బాధ్యతగా భావించాలని, హెల్మెట్ మా శాసనం కాదు మీ సంక్షేమం, హెల్మెట్ ఒక వస్తువు కాదు ప్రాణాన్ని కాపాడే ఆయుధం, రోడ్ చిన్నదైనా పెద్దదైన, పడితే ప్రమాదమే ఆదమరిస్తే విషాదమైన ఎక్కడైనా ఎప్పుడైనా చిన్నవారైన పెద్దవారైనా ప్రమాదం పొంచి ఉన్నదని ఎవరికెరుక అందుకే ద్విచక్ర వాహనాలు నడిపేటప్పుడు ప్రజలందరూ తప్పనిసరిగా హెల్మెట్ ధరించాలని సూచించారు. రోడ్డు నిబంధనలు ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించి వాహనాలు నడపాలని సూచించారు. నెంబర్ సరిగ్గా లేని వాహనాల పై కొంతమంది నేరస్తులు బండ్లపైన వచ్చి దొంగతనాలు చేయడం, మరియు చట్టవ్యతిరేకమైన కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. తరచుగా స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రాఫిక్ ఏఎస్బిలు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు

త్రాగునీటి విషయంలో ప్రభుత్వం తను చిత్తశుద్ధిని నిరూపించుకోవాలి

-నారాయణపూర్ డ్యాం నుండి ఐదు టీఎంసీ నీటిని వదలాలి.

-ఎమ్మెల్యే కృష్ణ మోహన్ రెడ్డి
అక్షర విజేత జోగులాంబ గడ్వాల ప్రతినధి : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం త్రాగునీటి సమస్యను తీర్చేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే కర్ణాటక రాష్ట్రంలోని నారాయణ పూర్ డ్యామ్ నుండి ఐదు టీఎంసీ ల నీటిని జూరాలకు విడుదల చేయాలని గడ్వాల ఎమ్మెల్యే కృష్ణ మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. శనివారం ఎమ్మెల్యే కృష్ణం కార్యాలయంలో విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం త్రాగునీటి సమస్యపై స్పందించకుండా నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తుందని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ తీరుపై నిరసనగా గడ్వాల పట్టణంలో సోమవారం జలదీక్ష నిరసన కార్యక్రమం చేపడుతున్నామని ఈ కార్యక్రమానికి మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు హాజరవుతారని ఆయన తెలిపారు. రాష్ట్రంలో త్రీవ నీటి ఎద్దడి నెలకొన్నా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పందన లేకపోవడం విచారకరమని ఆయన తెలిపారు. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వ పాలన కుంటు పడిందని ఆయన విమర్శించారు. సోమవారం జరిగే జలదీక్ష నిరసన కార్యక్రమానికి రైతులు, మహిళలు, పెద్ద ఎత్తున పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాగి రెడ్డి, సతీష్, రాము, సంగల నరసింహిలు, గోవింద తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మంత్రి హరీష్ రావు హాజరవుతారని ఆయన తెలిపారు. రాష్ట్రంలో త్రీవ నీటి ఎద్దడి నెలకొన్నా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పందన లేకపోవడం విచారకరమని ఆయన తెలిపారు. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వ పాలన కుంటు పడిందని ఆయన విమర్శించారు. సోమవారం జరిగే జలదీక్ష నిరసన కార్యక్రమానికి రైతులు, మహిళలు, పెద్ద ఎత్తున పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాగి రెడ్డి, సతీష్, రాము, సంగల నరసింహిలు, గోవింద తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యమంత్రిని కలిసిన జుక్కల్ యూత్ గాయకులు సాదాగర్ ఆరవింద్

అక్షర విజేత పిట్లం : పిట్లం: కామారెడ్డి జిల్లా జుక్కల్ నియోజకవర్గ యూత్ గాయకులు సాదాగర్ ఆరవింద్ హైదరాబాద్ జూబ్లీహిల్స్ లోని ముఖ్యమంత్రి నివాసంలో శనివారం ముఖ్యమంత్రి వినముల రేవంత్ రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసారు. ఈ సందర్భంగా ఆరవింద్ మాట్లాడుతూ వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా తెలంగాణ యూత్ ముఖ్యమంత్రి జవహర్ సెకటరీ రామకృష్ణ రెడ్డితో కలిసి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిని మర్యాదపూర్వకంగా కలవడం జరిగిందన్నారు. వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కష్టపడి పని చేస్తానని.



చేయాలని, కాంగ్రెస్ పార్టీ పార్లమెంట్ అభ్యర్థుల గెలుపుకు కృషి చేయాలని తదితర సూచనలు ముఖ్యమంత్రి జవహర్ సెకటరీ రామకృష్ణ రెడ్డితో ఎన్నికల్లో జవహరాబాద్ పార్లమెంట్ పరిధి మొత్తం తిరిగి ఎంపీ అభ్యర్థి సురేష్ శేట్లగార్ గెలుపుకు కృషి చేస్తానని.

టీవీ5 హిందూ ధర్మ పంచాంగం ఆవిష్కరణ

-దోర్నకల్ ప్రభుత్వ వివ్ డాక్టర్ రామచంద్రనాయక్



అక్షర విజేత మలిపెడ: శ్రీ క్రోడి నామ సంవత్సరంలో ప్రజలు అన్ని విధాల పురోగమన దిశలో సాగాలని ప్రభుత్వ వివ్, దోర్నకల్ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ రామచంద్రనాయక్ అన్నారు. శనివారం మలిపెడ మండల కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో టీవీ5 హిందూ ధర్మం పంచాంగాన్ని ఆయన ఆవిష్కరించారు ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఈ క్రోడి నామ సంవత్సరంలో ప్రజలు, రైతులు, విద్యార్థులు అన్ని విధాల అభివృద్ధి చెందాలని కోరారు. ఈ సూతన సంవత్సరంలో వర్షాలు సంపూర్ణంగా కురిసి, రైతులు సంతోషంగా ఉండాలని ఆశించారు. విద్యార్థులకు ఈ కొత్త సంవత్సరం అన్ని విధాల గంధసరి అంబరీష్, ఒంటికొమ్మ యు గంధర్ రెడ్డి, మింపు అశోక్ గండ్ల వీరభద్ర షేక్ తాజాడ్లీన్, రవి నాయక్ పాల్గొన్నారు.

బీబీ పాటిల్ సమీక్షలో బీజేపీ లో చేరిన అన్నారం మాజీ సీఎం

- మోడీ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యం - జవహరాబాద్ లో భారీ మెజారిటీతో గెలుస్తాం - బిజెపి ఎంపీ అభ్యర్థి బిబీ పాటిల్



అక్షర విజేత పిట్లం : పిట్లం మండలం అన్నారం కలనీ సర్పంచ్ కాశీరాం, ఉప సర్పంచ్ బాలాజీ తో పాటు పలువురు బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు బీజేపీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. బీజేపీ లో బీజేపీ కార్యాలయంలో ఎంపీ, జవహరాబాద్ బిజెపి ఎంపీ అభ్యర్థి బీబీ పాటిల్ సమీక్షలో సర్పంచ్ కాశీరాం, ఉప సర్పంచ్ బాలాజీ బీజేపీ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ, బీబీ పాటిల్ మాట్లాడుతూ.. సరేంద్రమోడీ తోనే దేశ అభివృద్ధి సాధ్యమని, ఈ పదేళ్లలో మోడీ నాయకత్వం లో దేశం ప్రగతి వైపు పరుగులు తీసిందని, ప్రజలు మరోసారి మోడీ నే ప్రధాన మంత్రి ని చేయాలని నిశ్చయించుకున్నారని అన్నారు. జవహరాబాద్ లో భారీ మెజారిటీతో విజయధంక మోగిస్తానని ఆయన ధీమా వ్యక్తంచేశారు.